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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA, DOS MÊS DE JULHO DE DOIS MIL E 
QUATORZE, DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM GENÉTICA E MELHORAMENTO (PPGGM), EM 
NÍVEL DE MESTRADO E DOUTORADO, DO CENTRO DE CIÊNCIAS 
AGRÁRIAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO. 

 
No dia vinte e oito de julho de dois mil e quatorze (28/07/2014), às 13h30min reuniu-se o 
Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Genética e Melhoramento (PPGGM), na Sala 01 do 
Prédio Tijolinho. Sob a presidência do Professor Adésio Ferreira, Coordenador do Programa. A 
reunião aconteceu com a presença dos seguintes docentes: Adésio Ferreira, Marcia Flores da 
Silva Ferreira, Milene Miranda Praça Fontes, Paulo Cesar Cavatte,  Tatiana Tavares Carrijo. Os 
demais membros tiveram suas ausências justificadas junto ao programa. Verificando o quorum 
legal, o coordenador do programa, Professor Adésio Ferreira deu início a reunião. 1 – Matrícula 
de aluno de Mestrado e Doutorado: Os inscritos que foram aprovados no processo seletivo para 
mestrado foram inseridos no sistema SAPPG Intranet e Plataforma Sucipira no dia 21/07/2014 
devido o prazo de submissão dos documentos para bolsa de mestrado faltando somente lançar 
nos sistemas quais disciplinas irão cursar. Já os alunos aprovado no doutorado as matrículas irão 
ocorrer no período de 04/08 a 08/08/2014.  APROVADO POR UNANIMIDADE. 2 – Disciplinas para 
o período de 2014/2: Prof. Adésio Ferreira mencionou que as disciplinas  precisam ser ofertadas 
de acordo com seus períodos, para uma melhor organização dos alunos e seus orientadores. E que 
professor permanente do programa de pós-graduação deverá dar 01 (uma) disciplina em cada 
período, sendo norma estabelecida anteriormente pelo programa. Profª. Tatiana Tavares Carrijo 
solicitou ministrar novamente a disciplina de Seminário no período de 2014/2 devido não ter 
concluído pesquisa iniciada no período 2014/1, o correto é que cada semestre uma linha de 
pesquisa fique responsável pela disciplina de Seminário, neste caso foi aberto uma exceção a 
pedido da professora para conclusão de trabalho, já para o período de 2015/1 a linha responsável 
pela disciplina será a de Biotecnologia. Prof. Paulo Cesar Cavatte solicita ministrar no período 
2014/2 a disciplina Fisiologia da Produção sendo que o correto seria ministrar a disciplina 
Melhoramento de plantas para condições de estresses, para o período de 2015/1 será 
regularizado ministrando cada disciplina em seu respectivo semestre. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 3 – Início das aulas: Ficou decidido que as aulas terão início no dia 18/08/2014, 
mesmo período que iniciará as aulas da graduação. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
COMUNICAÇÃO: 1 – Profª. Tatiana Tavares Carrijo salienta sobre a falta de sala de aula para dar 
aula na pós-graduação, essa é uma das grandes dificuldade que o programa encontra-se no 
momento.  CIENTES. 2 –  Prof. Adésio Ferreira comunica que o Pró-equipamento FINEP 2009  não 
foi contemplado devido os trâmites de documentação por parte da PRPPG não ter sido 
encaminhado em tempo hábil. CIENTES.  3 – Prof. Adésio Ferreira solicitou a opinião dos 
presentes sobre a abertura de Edital para aluno especial de mestrado para o segundo o período 
2014/2, após debaterem sobre o assunto, todos concordaram, sendo 03 (três) vagas, 01 (uma) 
vaga para cada linha de pesquisa. CIENTES.  Por não haver mais nada a tratar às 15h, o 
Coordenador declarou encerrada a Reunião. Do que era para constar, eu, Sabrina Lino Furtado, 
secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue devidamente 
assinada por mim, e pelos Senhores Membros participantes. Alegre/ ES, vinte e oito de julho de 
dois mil e quatorze.**************************************************************** 
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